

A **QUARTZ Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1025 Budapest, Pusztaszeri út 59.; cégjegyzékszám: 01-10-049427; a továbbiakban: Társaság) a kollektív befektetési formákról és kezelőikről, valamint egyes pénzügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2014. évi XVI. törvény (a továbbiakban: Kbtv.) 167. § (1) bekezdésének h) pontja szerinti adatszolgáltatási kötelezettségre hivatkozással az alábbiakat teszi közzé.

A Társaság közgyűlése a 2023. augusztus 7-én tartott ülésén a következő határozatokat hozta:

1/2023.08.07. számú közgyűlési határozat

A 2023. augusztus 7-én tartandó közgyűlés levezetésével a közgyűlés Valkó Mihály vezérigazgatót, a jegyzőkönyv vezetésével a Bremdal Magántőkealap (képv.: QUARTZ Alapkezelő Zrt. - Valkó Mihály vezérigazgató) részvényest, a jegyzőkönyv hitelesítésével a Dry Holding Korlátolt Felelősségű Társaság (képv.: Száraz István Péter ügyvezető) részvényest, szavazatszámilálóknak pedig a Bremdal Magántőkealap (képv.: QUARTZ Alapkezelő Zrt. - Valkó Mihály vezérigazgató) részvényest és a Dry Holding Korlátolt Felelősségű Társaság (képv.: Száraz István Péter ügyvezető) részvényest bízta meg.

2/2023.08.07. számú közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangúlag úgy dönt, hogy a létesítő okirat (alapszabály) hatályos 9.6. és 9.7. pontját az alábbiakra módosítja: „A közgyűlés határozatképes, ha azon a szavazásra jogosító részvények által megtestesített szavazatok több mint felét képviselő részvényes jelen van. Ha a közgyűlés nem határozatképes, a megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a jelenlévők által képviselt szavazati jog mértékétől függetlenül határozatképes. A nem határozatképes és a megismételt közgyűlés között legalább három napnak kell eltelnie, de ez az időtartam nem lehet hosszabb, mint huszonegy nap.” „9.7. A közgyűlés határozatait egyszerű többségével hozza, amennyiben a Ptk. másként nem rendelkezik.” A közgyűlés egyhangúlag úgy dönt továbbá, hogy a létesítő okirat (alapszabály) 14. pontjának adatait a könyvvizsgáló megbízásának 2023. május 31. napjával történt lejártára figyelemmel törlésre kerül.

\*\*\*